

60吨搅拌车冲下路崖栽进河

两台重吊车一齐发力,消防员空中破拆救人

本报烟台96706热线9月16日讯(记者 鞠平 通讯员 史宝杰) 16日清晨,在烟台栖霞市臧家庄镇东寨村附近,一辆重达60吨的混凝土搅拌车撞断护栏冲下4米高的路崖,一头栽进了河内,所幸河水较少,司机一时没有生命危险。救援人员调用两辆吊车,将搅拌车吊起悬空后进行破拆,成功将司机救出。

16日清晨5时左右,栖霞臧家庄镇东寨村外突然传来“轰隆”一声,一位早起上班的女士经过此处时惊讶地看到,路边的护栏被撞断了,一辆混凝土搅拌车翻下4米高的路崖,正“四脚朝天”躺在河里,听到司机的呼救声,这名女士急忙拨打了110报警电话。30分钟后,栖霞消防大队的救援官兵赶到现场,此时民警已经对两边道路实施了交通管制,划出警戒区域,疏散围观群众。救援人员看到,在距路面4米的河内躺着一辆搅拌车,车头已面目全非,严重变形,驾驶室内不时传来司机痛苦的呼救声。

根据现场情况,救援人员立即展开救援行动,携带破拆工具,趟过河水迅速向被困司机靠近。经过观察,救援人员看到,在变形的驾驶室内司机仰面朝上,整个身体被牢牢卡在里面,河水已没过司机耳部,司机脸色发紫,随时有窒息的危险。救援人员立即找来了棉垫子等软物放在司机头部



众人协力将受伤司机拉上路崖。

下方,将其头部垫高,暂时缓解了司机的危险。

由于该车的驾驶室倒扣在河里甚至部分没入水中,如果对驾驶室进行强行破拆,在重力的作用下,驾驶室很可能再次发生变形,严重威胁司机的生命。消防人员只好待在原地,想办法先调整驾驶室位

置。几分钟后,交警部门调来了两辆重吊车,利用重吊车将搅拌车吊起悬空,随后消防人员站在河水里对驾驶室进行空中破拆,十几分钟后,驾驶室扭曲的车门被打开,司机被救援人员抬出。

此时救援工作面临着最后一个难题——4米多高的路崖,

为了及时将受伤司机送到医院,救援人员没有选择绕远路上岸,而是将伤者固定在担架上,随后民警、消防员以及村民共同将伤者拉上路崖,将其送上120救护车。

据了解,司机目前正在医院接受治疗,由于抢救及时,已经没有生命危险了。

几颗无花果 撂倒五老太

本报烟台96706热线9月16日讯(记者 孔雨童 通讯员 陈展鹏 毛三德) 芝罘区打捞局家属大院有一棵无花果树,往年满树的无花果让周围不少居民大饱口福。然而14日,大院里5名老太太皆因突发严重痢疾而病倒,闹得不少人大为紧张。

张大娘今年67岁,据她讲,发病之前大院里几名老姐妹一起在院子里乘凉,边聊天边吃无花果,5人回去后陆续出现发烧及腹痛腹泻症状。其余四人在社区医院治疗后症状缓解,她的病情是最严重的。市中医院专家经过检查,确诊老人患的是因食物污染而导致的急性痢疾,在经过对症治疗后,目前患者的病情已经大为好转。

市中医院脾胃病科副主任闫雪洁介绍,痢疾杆菌的常见携带者是苍蝇和蟑螂。由于今年初秋雨水较多,导致很多水果出现裂口,尤其像无花果这样的水果本身含糖较高,裂口后易迅速被苍蝇等害虫污染。苍蝇喜欢逐臭,一旦在污染裂口无花果前沾染过带有痢疾杆菌的粪便,经其污染的无花果后再被人食用,后果是非常严重的。她建议市民,“笑开口”较大的无花果最好慎吃,以免因不卫生而染病。

痴迷上网遭父母打骂 16岁少女竟跳河轻生

本报烟台96706热线9月16日讯(记者 闫丽君 通讯员 王磊磊 涂家来) “谢谢你救了我的孩子!”16日中午,在驻烟某部队家属院里,李倩的妈妈连声表示感谢。据悉,上午9点30分左右,家住福山区的16岁女孩李倩(化名)跳进大沙河,被路过的驻烟海军某团军官汪志敬救起。

李倩的妈妈告诉记者,

女儿今年16岁,在福山某中学读初四。孩子对上网聊天玩游戏十分迷恋,导致学习成绩直线下滑。为了逼孩子去学习,她每隔三两分钟就去查一次房,看女儿究竟在干什么,这让女儿很反感。于是,李倩便当着家人的面上网,甚至旷课在家一天到晚地玩。不得已,父母便对她拳打脚踢,希望她可以醒悟。

15日晚上,禁不住网络诱

惑的李倩又偷偷跑进网吧,被父母知道后,挨了一顿打骂。第二天早晨,李倩照例从家骑车出来,到了机场大沙河河堤边上,李倩产生了轻生的念头,于是跳进了大沙河。这一幕正好被出来办事的海军军官汪志敬碰上。汪志来不及脱下军装,就跳进了河里,将女孩托出水面。上岸后,汪志又凭借在部队学的救生措施,将李倩肚中的水排出。

偷自行车被抓现行 警方追回66辆赃车

本报烟台96706热线9月16日讯(记者 鞠平 通讯员 周福基 隋永盛 包乐强) 8月31日,芝罘公安抓获了一个偷盗自行车的“老贼”。截至9月15日,警方已经追回了被盗自行车62辆,然而由于自行车缺少“身份证明”,车主也不报案,目前只有4辆被盗自行车找到了车主。

16日上午,在烟台市芝罘公安分局巡警大队院里,各式各样的自行车静静地等候着主人,这里有跑车,有名车,有普通的自行车,还有几辆是被拆卸得不成模样的残废车,不过现在它们有一个共同的名字:无人认领的被盗车。

今年8月中旬,芝罘公安分局巡警大队得到线索,

附近有一个专门盗窃自行车和摩托车。8月31日傍晚,嫌疑人张某被巡警大队的民警抓了个现行。经审讯发现,张某曾两次被劳动教养,一次被拘役,放出来后重操旧业,干点小偷偷摸的勾当。据张某交代,从今年6月到8月底,他共盗窃自行车120余辆,另外还有4辆摩托车。

根据张某的交代,民警抓获了替其销赃的3名二手车摊的老板。经过半个月的追缴,目前芝罘警方共追缴回62辆自行车和4辆摩托车。但是由于多数自行车没有挂牌,另外市民报案的很少,目前只有4辆车找到了车主。

据介绍,张某所交代的盗窃主要地点有:幸福10路

车终点站围墙外两侧马路边;新世界花园;幸福大厦、九龙街、家家悦、海港医院、中医院沿线停放自行车的广场;大润发超市北门;大海阳立交;文化宫立交;沃尔玛超市;华达大厦;振华购物中心;烟台山医院公交站点。民警希望今年6月到8月,在上述等处丢失自行车的市民前去报案,并持相关的证明认领自行车。联系电话为6253732,可乘坐43路、46路、48路到达锦绣新城站点下车。

